Uacer de les vies del -fwocqcrr( te un wefiaent de diledaws térnvica de
4%, F A0S cc. S o ltermpecatuca de We un Caeil t une Uovigafls oo
o {40 v, cqu.la loucR-FU\eno.a. de llog (‘Qs Sue e ?I‘DW endee” ONn
dio.  d'hivern (4sC) | un albre destin ('Ug’c)

@ Escrivimmn (0S8 dowolls
&= 4%+ Ag™“ap =

T= 20°C . dicar
Hivern : 4-20:-46
Estia : ATg=1%-20= 8

Lo_ 4‘40”,\- 4q0000mm W V(S(‘a( a_mb '.es um-’-ai's
@Busﬂm o £srmula pes cadador Al amb ks dades que Ferirm

AL - o BT —» L= [0(’1"‘AET)
Lo

B Substituirm ol valos (¢} d'hevern { o dlestiu)

o Loy = Lo (At a ATq) » /ltfoooom,,.(a + 483407 %°C (—46°C))=
Len = 432.958, 442 0am

‘Lee = Lo (A+ afTg)a 440000 mm(a+ 483 i o c))
Leg = 4QO.O'ZOJq‘-|“|mm

@ lo. deferZnuo de (‘C\(gadfs sobtind(@ de o resta de L i Ley

140 .020, @44 ammn — 439.958%, 442mm = [62 ¢32mm




Si teniom dos objectes omb les cc(q.cte,r'fs'figues se%ﬁp,ﬂis .

A: Didarwetre Z,= 3I0mm, locqaria Ly= 4,5m

8= omplada lgq = N0mm , algada h= ?O,Ggm,m’ “C“%af«'a. LB‘?.: e
Diques  quLh 013 més resistent PR A aquests esfoL0S:

Esforc Objedte + resistend] Jushficaqus

Tows A iB Tenen la moteixo. Secds
(pmfre.ssro' B £ md curt
Torsts B A & rodd

Crsallgreefd A i B Tenen o woterxa sececd
Flexis B T mé candell menor  longitud

@ Clossificor les dades . G o dic , lculoe fes Brees (secus o
tor els dos obj&dgs, ! [ )\Mj fodp'
ec Sobe~ i Seran resistenly o N0  recofdewn e hem de  saber:

= Secus
- (ontell
~ longitud. Sabesse  a
BT Acea s %= MASm = F06, BGnm: (seccis) fale de @
L= 4,5"7) (lonsdud) Pa% e

h= Za = 20mm (cantel])
Breq, : Lga*h = 40, 10,684m= 40@8 mm* (SCCOI'6>
Lez - Am ((ong)ﬁ'u;} s %

L’. ?oléimm (Cante,ll)
° Tracuid - aguanta willc ol que ¥ fnsect® més elevodo (per tond, ols 2)

‘_(_.gmpﬁéﬁﬁ”‘ag“""k“ mi llor el_gue 1€ I sectis wmés pjevoda | menys (angi-—
tud (Tenen o matera Secad  peso B menoc longitud =Am<A.5m)

* TossiS-> aguonta millor of g 46 lasecis Més elevoda FUB Fambé
aecto. o Cormon [ CT millor qre O)

* Usallarment +» aguonta  willoc el que +€ lowsecctd mes edevoda [els ?-)

« Flexig - aghonta, milloc el qve € (o seccxd oes elevada , fmajor canted
i renenoC Lonsi'l'uo\ (Tenen (‘Quaﬁ Secu'é'/ B major Cantell | B menor lons.)



Tenim dueg bafres dlocer del rmedrix mcxieﬂcﬂ la raterxo Secao 2%

difesest  (lorgacio mwcadL Ly=don i Lo=Uom ol apliguewn (oL fnattexxa
Gko de tcocio = 2000\ Lo bacta wrta S’CL“Q(%

ALaz 30mm 1 b
lasge AL, = 4'10'“"0 . Quins 6 els ai(arga.meni's Unitosis £4 i En expeimen-
toks pu cadascuno de les bacres 2

@ Dibuixerm 0n tsqueno. s/ el (agqux ro cal) i escriviem les dodes
1- L4=’lm
AL, = 30mmm €a?

?_"'5 L-z’. qm E >
ALz = 420 B
F = 2000N

@ Busqrenm lov  £srmuln pos Trolor €r 7 €,

& = AL

L

® Calcwenn  subshtuink els vado(s
A0°

c B,z AL, _ Somosy, 0,0 —» 37

L AQ0O wirm, > sén iguals
o By WNER 003 S oag

Lo Yo

han dietor amb o mateixp wnclad sermpre_

Armb oﬂves‘k roble pna  demmasteem™  qep en@fey els deos s‘h&o
o,uargml; ana (oﬂgrf ud drferent l'allot‘%vneml* wnitas O ideatic e _SMQ
& tracta. del rmateix rmaterial



En un assalg- Chatpy sutiltaa  una proveba de SeCo _ﬂuqdfada de cos -
Taks Ly=40rmrvn amb oo entalla  de LL 2rmim. e;endol C(SSO\QA)( wna

alcdda rmoxinma h'-mo,,“desf,‘.% de teenar (a &

el vadboc de resilencia Kk del pmodectald assajock §i alpadw inccal del pendo|
tro- h= U000 mm,

@ Dibwixor esg!emm"camex{" b proveton (si e VOI) i esciiuee les dadec

oy, j.-:r----—‘ LQZZW\\‘\M

(B
(» L= 10w

h~ Y0Omm = O,Ym
b = 440 mmm = 0 ,AUm basicmed ¢ calaupy-
K 2 Venergja consumida.  tend
b diferencio del morment
OBUéCa(‘ (o £ocmudon per cal alov 'K /"uaaj gamb h) mgmenl—ﬁ‘mi

= Ec —P no e)Sabemeuéaﬂi“-——-B CQ"M%"\"“‘W\%k
8 &:usﬂuem unan £6(mulo
pes saber ~\ro

(3 Substitwirm &s valocs de b Sermulo
—> en My jl,e

Ec = 22Ky - 4tols’+ O - 22y - Ahmist - O, URD 4o o o on

Etmwﬂﬁ ha Pe:dui wne.(ﬁua » Uhttroremm ‘Ecl

‘K s lEc.‘ = 56, 1325 ! 0 Wmfrﬁ -
A 30nmm

A= 4A0mw - (A0rmam - zmvm) 3 Ormen

= lé\/de Ventallo.
%

Ao

2




Calculerm ols esforcos G 1 0 por o (odosuna de s bafces dacer de
@ figuro. de diGometres D, = 40w § Op = UBmw , quan el apiquem una
fotta de tractc F= 2000N

D Dibinerm  un esgpavvO. | escriVitm les  dades

3 (aladenm substitutng s valors
¥ - TO00N < :Z'OQON :E‘-D,qGMPQ

U] O:‘ - — = 3 -
AA 1Tr. "\1‘.(5 mm\"
anea de lo cirwmbesouwo  (Area 02 sem'o’)
: T Gk = 5" a
s A, "szz (22,5 mm) E —l
Recordac les uncteds  oer o coda rmagpitud < +0”— N/mnd o HPa
*A = mm?
° F = N

Armb aﬂues\‘ ffoblm devnaost penm aw lesfor. €5 duferent pes 30\3
b ratexa  folsa Sb\o(ica. sobee _dsferes soccions
lo boo. de menys seccid etz suportort un  gsfpry b gron-




